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22 mei 2001 22 mai 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 22 mei 2001 tot besluit van de
interpellatie van de heer Ferdy Willems tot de minis-
ter van Justitie over «de mensenhandel» (nr. 793).

1. Motie van aanbeveling (11.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Justitie

vraagt de regering om

1) de degelijke Belgische wetgeving inzake mensen-
handel concreet toe te passen en te onderbouwen door
onder meer nog betere controles, de inzet van nog meer
personeel en middelen, een nog strengere bestraffing
en nog meer interministeriële coördinatie;

Motions déposées le 22 mai 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Ferdy Willems au ministre de la Justice sur
«la traite des êtres humains» (n° 793).

1. Motion de recommandation (11.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de la Justice

demande au gouvernement

1) d’appliquer réellement et de conforter l’excellente
législation belge en matière de traite des êtres humains,
notamment en améliorant encore les contrôles, en con-
sacrant encore plus de moyens humains et matériels
à la lutte contre cette traite et en infligeant des sanc-
tions encore plus sévères aux personnes qui s’en ren-
dent coupables, et ce dans le cadre d’une coordination
interministérielle accrue;



2 0025/209DOC 50

C H A M B R E   3 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    3 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2000 2001

2) d’insister expressément, pendant la présidence
belge de l’UE, sur la nécessité d’optimiser la collabo-
ration et la coordination en la matière sur les plans
européen et mondial, vu la volonté qu’il a manifestée
d’accorder la priorité à la lutte contre la traite des êtres
humains.

2. Motion pure et simple (11.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Jacqueline HERZET (PRL FDF MCC)
Fientje MOERMAN (VLD)

2) in het kader van de door de regering aangekon-
digde prioriteit voor het bestrijden van de mensenhandel
tijdens het Belgische voorzitterschap in Europa, uit-
drukkelijk de nadruk te leggen op een maximale sa-
menwerking en coördinatie op Europees en wereldvlak.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (11.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.
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